YMHOKEeHMEe U TeJieHue ¢ 8

IllpakHeTe BLPXY CHBOTO 10JI€ M BbBeeTe PEIIEHUETO
Ha 3aJlauuTe.

1. ITpecmeTHeTe:

26-3.8= 73-9.8=
8.8-8= 24:.(16-8).7=
81-8.7= 5+56:8=
8.2+8.3= 7.8-56=
8.8+36=

2. A) KuM npousBeneHueTo Ha yuciara 8 u 4
npubaBeTe YaCTHOTO Ha yuciaTa 56 u 8.

b) Ot Hali-MaJIKOTO TPUIU(DPEHO YHUCIIO U3BANIETE
MPOU3BEICHUETO Ha Yuciara 9 u 8.

3. A) Hamucnux yncio. YMHOXHX TO ¢ 8 ¥ OTYIHX
72. KO€ YHCJIO ChbM HAMHUCIIHIIA?

b) Hamucnux yucno. KeMm Hero npudaBux
MPOM3BEACHUETO HA ynciiata 4 U 8 ¥ MOTyYuXx YUCIIo,
KOETO € paBHO Ha MPOM3BEACHUETO HA YnciaTa S u 8.
KO€ XUYMCJIO ChbM HaMHUCJIMIA?




4. B oBoIHa rpajydHa 3acaauiiv 56 yepemoBu u 24
KpPYILIOBU JbpPBETA HA 8 pena no paBHO. [1o koJko
JT'bPBETA UMa HAa BCEKU pea?

5.

['opmaMTE Ha MamMa oOpa3yBaT YMCIIO OT 3 ACCETHUITN U
6 equaun. Mama € 4 IpTH O-roJIIMa OT MEHE.
ITo3HaliTe HA KOJIKO T'OAUHU CHM?




